

世界之最

世界上最大的汽车

这个车是加拿大通用公司专门为 sparwood b.c.露天矿区设计生产的。由于运行成本太高,现已退休了。现在这辆在 sparwood 旅游区摆酷。这个东东空车就有260吨,载重量350吨,加起来超过600吨。上公路肯定是不行了,如果路面不塌的话,估计装甲车也拦不住。



世界上最大的比萨



意大利五人厨师团队日前制作出直径130英尺(约40米)的比萨,刷新了南非一家超市保持22年之久的纪录(比萨直径约为37米),夺得世界最大比萨的桂冠。

这个巨型比萨由沙尔博士集团组织烤制,取名为奥塔维亚——第一位罗马皇帝的名字。它包含19800磅(约8981公斤)面粉和8800磅(约3991公斤)番茄酱,上面覆盖了19800磅(约8981公斤)马苏里拉奶酪,无麸质。

此外,厨师们还用了1500磅(约680公斤)人造奶油,550磅(约250公斤)岩盐,420磅(约190公斤)植物油和50磅(约23公斤)香黑醋。

5位厨师采用专业设备,以300°C至500°C的不同温度烤制生面团,历时48个小时。

视觉盛宴



如此智商



带驾照了吗



汉堡包

幽你一默

无语

有一个老师经常把名字牌挂在办公室门口,没人敢进去,他叫“魔法中”。

唱歌

晚上,室友携女友一起去河边溜达。为了讨好女友,于是唱歌给她听。

唱得正起劲,一位老大爷走到他身边驻足观看,室友害羞,停止高歌。

大爷到他旁边坐下,拍拍他的肩膀语重心长道:“小伙子,没事,你继续,哭痛快就好了,没啥过不去的坎儿!”

源自郑州的姓氏



许姓始祖是上古隐逸名士、郑州十大历史名人——许由。许由,姜姓,阳城槐里(今登封箕山南槐里村)人,生于4000多年前的帝尧时代。尧发现许由是高洁贤士,要把帝位让与他,许由推辞不受,到颍水之滨去种田。后来尧又请他做九州长官,他认为这话污了耳朵,就用颍水(颍水源于登封少室山)洗耳,从此在箕山隐居种田。许由死后葬在箕山,所以箕山也称许由山。箕山现有许由冢、许由寨、许由洗耳泉、许由庙等10多处文物遗迹。许由死后其后人以其名为姓,许姓由此发展起来。现世界各地的许姓人口约800万,在《百家姓》中排第20位,在当今中国100大姓中位居第35位。日本、菲律宾、新加坡、泰国及香港、台湾等地都有许氏宗亲会,1989~2000年各地许氏宗亲会多次到箕山颍水寻根祭祖。许姓人才辈出,在《中国人名大辞典》中,有331名许姓人被专门列条介绍,如春秋时期的许穆夫人、东汉水利专家许扬、创编中国第一部大字典《说文解字》的文字学家许慎、人才学家许劭、元代教育家许衡,当代的许世友、许光达、许广平等。

十二星座本周运程



白羊座

伴侣间情感易生变数,沟通是关键,一厢情愿的好意并不可取。本周在投资上可大胆地参与新项目。



金牛座

想法先于行动转归现实。发现想要达到的目标,但行动多处游离状态。外派运气依然不错,但需提防意外。



双子座

思维从当下得失走出,更多关注未来。行动未见调整,但仍热衷偏门。本周在恋爱中容易引发不满和争吵。



巨蟹座

虽然合作生财机会依然较多,但你有防范未必肯参与。同时,也带来零星的偏财运,涉及高风险投资。



狮子座

大环境提供努力工作拉高收入的机会,但要控制开销。而强制储蓄,仍是狮子座本周主打的聚财模式。



处女座

在恋爱、玩乐偏重的大氛围下,为工作挽回一点关注。也有可能是因为前期的疏忽,出现亟待处理的事件。



天秤座

有创新和冒险想法。但出于求稳和惯性,你最终会说服自己安于现状,所谓稳扎稳打,徐图未来。



天蝎座

贪新鲜,爱花钱去买自己喜欢的小东西。但买回来的东西可能很快就不喜欢了。投资理财的新尝试要小心。



射手座

上周的心理冲突依然存在。你可以从朋友倾诉中获得释放。本周容易陷入不良借贷,不可掉以轻心。



摩羯座

对现实的考虑,尤其是金钱,减缓了向前冲的速度。也有可能因此扭曲了原有的价值观。



水瓶座

思维变敏捷,点子增多,重新发现、形成目标,但是行动力偏弱,机遇上也往往受制于人。



双鱼座

思维的感性加重,容易沉浸在自己幻想的小天地,也容易言辞表达不清等犯小人,人际拓展或至不利。

(本栏文字,消闲小品;实否虚否,一笑可也)